Зависимость поверхностного натяжения водного раствора ПАВ и его понижения (σ0 - σ) от концентрации раствора: 
ПАВ – бутиловый спирт, температура опыта  – 16 оС ( Т = 289.15 К),  
σ(H2O) = 73,34 мДж/моль,   ρ= 809,0 кг/м3
	№
	С,

моль/л
	№

изм
	hmax
	hmin
	Σh
	Σhсред
	σ∙103
н/м
	σ0  - σ
	lnC

	1 
	Вода

1 заполн.
	1

2

3
	580
570

590
	630

620

630
	
	
	
	
	

	
	Вода
2 заполн.
	1

2

3
	580

590
570
	620

630

630
	
	
	
	
	

	2 
	0,02
 1 заполн.
	1

2

3
	550

560

550
	600

590

590
	
	
	
	
	

	
	0,02
2 заполн.
	1

2

3
	550

560

550
	600

600

600
	
	
	
	
	

	3 
	0,03
1 заполн.
	1

2

3
	530

530

530
	560

550

560
	
	
	
	
	

	
	0,03
2 заполн.
	1

2

3
	530

530

530
	560

560

560
	
	
	
	
	

	4 
	0,06
1 заполн.
	1

2

3
	480

470

470
	530

540

530
	
	
	
	
	

	
	0,06
2 заполн.
	1

2

3
	470

480

480
	520

530

530
	
	
	
	
	

	5
 
	0,12

1 заполн.
	1

2

3
	430

440

430
	480

490

480
	
	
	
	
	

	
	0,12
2 заполн.
	1

2

3
	430

440

430
	480

480

480
	
	
	
	
	

	6

 
	0,25
1 заполн.
	1

2

3
	360

350

360
	400

390
390
	
	
	
	
	

	
	0,25

2 заполн.
	1

2

3
	360

360

350
	390

400

390
	
	
	
	
	

	7 
	0,5
1 заполн.
	1

2

3
	290

290

300
	320

330

330
	
	
	
	
	

	
	0,5

2 заполн.
	1

2

3
	290

290

300
	330

330

330
	
	
	
	
	


Зависимость поверхностного натяжения водного раствора ПАВ и его понижения (σ0 - σ) от концентрации раствора: 
ПАВ – бутиловый спирт, температура опыта   16 оС ( Т = 289.15 К),  
σ(H2O) = 73,34 мДж/моль,   ρ= 809,0 кг/м3
	№
	С,

моль/л
	№

изм
	hmax
	hmin
	Σh
	Σhсред
	σ∙103
н/м
	σ0  - σ
	lnC

	1 
	Вода

1 заполн.
	1

2

3
	580

570

590
	630

620

630
	
	
	
	
	

	
	Вода
2 заполн.
	1

2

3
	580

590

570
	620

630

630
	
	
	
	
	

	2 
	0,02
 1 заполн.
	1

2

3
	550

560

550
	600

590

590
	
	
	
	
	

	
	0,02
2 заполн.
	1

2

3
	550

560

550
	600

600

600
	
	
	
	
	

	3 
	0,03
1 заполн.
	1

2

3
	530

530

530
	560

550

560
	
	
	
	
	

	
	0,03
2 заполн.
	1

2

3
	530

530

530
	560

560

560
	
	
	
	
	

	4 
	0,06
1 заполн.
	1

2

3
	480

470

470
	530

540

530
	
	
	
	
	

	
	0,06
2 заполн.
	1

2

3
	470

480

480
	520

530

530
	
	
	
	
	

	5
 
	0,12

1 заполн.
	1

2

3
	430

440

430
	480

490

480
	
	
	
	
	

	
	0,12
2 заполн.
	1

2

3
	430

440

430
	480

480

480
	
	
	
	
	

	6

 
	0,25
1 заполн.
	1

2

3
	360

350

360
	400

390

390
	
	
	
	
	

	
	0,25

2 заполн.
	1

2

3
	360

360

350
	390

400

390
	
	
	
	
	

	7 
	0,05
1 заполн.
	1

2

3
	290

290

300
	320

330

330
	
	
	
	
	

	
	0,05

2 заполн.
	1

2

3
	290

290

300
	330

330

330
	
	
	
	
	


